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 Ζελέ κερί σε μικρά βάζα γλυκού! 
 

 
 
 
 
Αν θέλετε να φτιάξετε ένα  αναμνηστικό που να ζωντανεύει αναμνήσεις και 
ταυτόχρονα να διατηρεί στο χρόνο αντικείμενα που αγαπάτε, μπορείτε απλά να τα 
«αποθανατίσετε» διατηρώντας τα μέσα σε ένα βαζάκι… 
Για εμάς αγαπημένα είναι όλα όσα έχουν να κάνουν με το καλοκαίρι και τη φύση. Γι’ 
αυτό, αφού τα αναζητήσαμε και επιλέξαμε αυτά που μας εκφράζουν περισσότερο, 
ακολουθήσαμε την παρακάτω διαδικασία, έχοντας μπροστά μας και κάποια άλλα 
απαραίτητα υλικά… 
Ωστόσο για την κατασκήνωσή μας που το φετινό θέμα της είναι «ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΗ 
ΠΟΡΕΙΑ», η συγκεκριμένη κατασκευή αποκτά και μια άλλη διάσταση, καλώντας μας 
να θυμηθούμε την αξία ενός κεριού μεταφορικά στη ζωή και την ύπαρξή μας 
ολόκληρη! 
Αλήθεια, τι συμβολίζει άραγε το κερί; 
 

Το κερί συμβολίζει το Φως του Χριστού , τη φλόγα της πίστεως. 
 

Πίσω από το άναμμα του κεριού κρύβεται βαθύτατος συμβολισμός. 
 

Συμβολίζει την καθαρότητα της ψυχής μας, γιατί είναι κατασκευασμένο από 
καθαρό κερί μέλισσας. 

 
·Επίσης την πλαστικότητα της ψυχής μας, μια και εύκολα πάνω του μπορούμε 

να χαράξουμε οτιδήποτε. 
 

Ακόμη την Θεία Χάρη, επειδή το κερί προέρχεται από τα άνθη που ευωδιάζουν. 
Επιπλέον συμβολίζει την θέωση, στην οποία πρέπει να φθάσουμε, επειδή το κερί 

ανακατεύεται με τη φωτιά και της δίνει τροφή. 
 

Και το φώς του Χριστού επίσης δείχνει, καθώς καίει και φωτίζει στο σκοτάδι. 
Και τέλος συμβολίζει την αγάπη και την ειρήνη που πρέπει να χαρακτηρίζουν 
κάθε χριστιανό, επειδή το κερί καίγεται όταν φωτίζει, αλλά και παρηγορεί τον 

άνθρωπο με το φώς του μέσα στο σκοτάδι. 
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Πάμε τώρα να κατασκευάσουμε το δικό μας κερί! 
 

ΥΛΙΚΑ: 
-βάζο ή μπουκάλι στο μέγεθος που θέλουμε 

-φυτίλι για κερί 
-ξυλάκι από σουβλάκι 

-ζελέ ειδικό για κερί (θα το βρείτε σε 
συγκεκριμένα βιβλιοπωλεία) 

-γκαζάκι, ταψί και ένα κουβαδάκι   
για μπεν-μαρί    
-χρυσόσκονη 

-κορδέλες ή σπάγκος 
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: 
*Βάζουμε σε μπεν-μαρί το ζελέ μέχρι να 
λιώσει και να πάρει υγρή μορφή.  
*Καθώς λιώνει το ζελέ, παίρνουμε το φυτίλι 
και το κόβουμε λίγο μεγαλύτερο από το ύψος 

του δοχείου που επιλέξαμε. Τυλίγουμε την άκρη του σε ένα ξυλάκι από σουβλάκι 
και βουτάμε το ελεύθερο άκρο για λίγο μέσα στο ζελέ ώστε να γίνει πιο βαρύ. 
*Τοποθετούμε το φυτίλι στο βάζο όπως δείχνουν οι εικόνες και προσθέτουμε μέσα 
τα αντικείμενα που επιθυμούμε, προσέχοντας να μένει το φυτίλι πάντα στο κέντρο, 
κάθετα προς τα κάτω. 
*Έπειτα χύνουμε μέσα το ζελέ που έχει υγροποιηθεί και περιμένουμε μερικές ώρες 
ώσπου να «παγώσει». Τότε κόβουμε πετάμε το ξυλάκι, γιατί πλέον το φυτίλι μας 
έχει σταθεροποιηθεί και δεν πρόκειται να ξεφύγει από το κέντρο του βάζου. 
*Εν τω μεταξύ μπορούμε να στολίσουμε το εξωτερικό μέρος του βάζου όπως μας 
αρέσει.  

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Καλύτερα να προμηθευτείτε περισσότερα από ένα γκαζάκια αν θέλετε 
η παραγωγή να είναι μεγάλη, γιατί το ζελέ δε λιώνει πολύ γρήγορα.   
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Ελπίζουμε να σας αρέσουν τα έργα μας! Παραθέτουμε μερικά από αυτά… 
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         Να κι ένα λαμπερό μαργαριτάρι στο βυθό… 
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